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Venezia, 07-05-2021

Nr. ordine 301

All'Assessore Michele Zuin

e per conoscenza
Alla Presidente della VIII Commissione
Alla Segreteria della VIII Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Farmacie comunali gestite da Ames S.p.A. - carenza organico
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

le farmacie sono presidi sanitari autorevoli con un ruolo importante e strategico; in particolare in questo periodo
pandemico sono stati e lo sono tutt’ora servizi di prima linea, con esposizioni al rischio contagio per la diffusione capillare
del virus e l’alto grado di prossimità con l’utenza. Nonostante ciò mai è venuta a mancare l’assistenza ed il servizio al
cittadino, neanche nella prima e più critica fase emergenziale da parte dei dipendenti delle 15 farmacie comunali gestite
da AMES S.p.A..

Considerato che:

- la dotazione organica di Farmacisti e Commesse che prestano servizio presso AMES S.p.A. risulta aver subito
una significativa riduzione;

- lo scorso anno, a causa della carenza di risorse umane, per permettere ai lavoratori di usufruire delle ferie
previste dal contratto, l'azienda ha dovuto chiudere le farmacie per alcune settimane.

Considerato inoltre che:

nell’Atto di indirizzo nei confronti delle Società Controllate è consentito il turn over aziendale per le società che
gestiscono servizi essenziali, come le farmacie

Si interrogano il Sindaco e gli Assessori competenti per sapere:

- la dotazione organica di Farmacisti e Commesse al servizio di AMES S.p.A. dal 2015 ad oggi, suddivisa per anni
e figure professionali;

- la tipologia delle figure professionali maggiormente carenti al momento nel sistema organizzativo aziendale per
garantire la capillarità del servizio essenziale farmaceutico;

- quali siano le azioni che si intendono perseguire al fine di garantire il regolare funzionamento delle farmacie a
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gestione AMES S.p.A. senza interruzione nell’erogazione del servizio in vista anche dell’imminente periodo di ferie estive,
evitando gli inconvenienti dello scorso anno.
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